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Ata da 2.526 (Segunda Milésima Qüingentésima Vigésima Sexta) sessão ordinária 
da Câmara Municipal de Acari-RN. 6º reunião do I período Legislativo de 2010. Aos 
dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e dez, as 15:00 horas da sala 
das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 
Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Ismael Medeiros Souza, 
Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, 
José Ari Bezerra Dantas, Francisco Dias de Araújo, Felix Eduardo Bezerra, José 
Gentil Fernandes de Medeiros e Zuil Ribeiro da Silva. Havendo numero legal, e 
verificando quorum para deliberar o senhor Presidente declarou abertos os 
trabalhos da presente sessão e determinou a leitura da ata da sessão anterior que 
logo em seguido foi colocado em discussão e conseqüentemente em votação, 
sendo a mesmo aprovada por todos os presentes. Dentro do expediente foi dado 
entrada nas seguintes matérias: Projeto de Lei nº 004/2010 do poder Executivo 
Municipal o qual dispõe sobre alteração do Art. 108 da Lei Complementar 
001/1991, de 28 de novembro de 1991. Estatuto dos Servidores Públicos 
Municipais; Projeto de Lei nº 004/2010 – do Poder Legislativo  - Vereador Ismael 
Medeiros Souza e Francisco Dias de Araújo, fica denominado de Academia da 
Terceira  Idade Francisco Canidé Amaro, a Academia recém implantada no anexo 
da Praça Cipriano Pereira – situado na Rua Dr. José Augusto; no Centro de nossa 
Cidade; Os Projetos foram baixados para a comissão competente. E dando 
continuidade aos trabalhos passando para os inscrito usou da palavra a nobre 
Vereadora Stella Bárbara Fernandes onde primeiramente fez seus cumprimentos 
aos colegas da casa e demais pessoas, falou da satisfação de está retornando aos 
trabalhos do Legislativo, agradeceu e parabenizou a colega Albervânia Medeiros 
pela sua atuação como Vereadora durante o período que estive afastada. Informou 
a implantação de novos trabalhos iniciados na área de Odontológica, idéia simples 
mais acatadas por todos os Profissionais  da área; lembrou do Dia Internacional da 
Mulher, onde participou ativamente da programação local; falou do Programa 
Complementação Alimentar as gestante através do Compra Direta, onde um dos 
critérios principais e ser do Bolsa Família, alem de participar das reuniões e ou 
palestras, etc. e voltando a falar do Dia da Mulher a coordenação da Biblioteca 
Publica Maria Jesus Bezerra em sua programação, homenageou varias mulheres, 
onde podemos destacar entre elas a Sra. Stella Galvão que teve a oportunidade de 
lançar livro. Depois usou da palavra o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo que 
iniciou dando boas vindas a colega Stella Bárbara Fernandes que estava 
retornando a casa após uma licença para tratamento de saúde; Informou sua 
participação de uma reunião que aconteceu do IBGE, onde estava presente 
também a Vereadora Marineide Alves Dantas; e tivemos a oportunidade de receber 



várias informações a respeito do Censo e até dos limites do nosso Município; 
comentou um pouco da programação alusiva ao Dia Internacional da Mulher; 
Informou também das viagem que fez o Prefeito Municipal, a São Paulo onde teve 
um grande encontro com nosso conterrâneo Vicentinho e varias outros Acarienses 
que residem naquela cidade e suas adjacências, e para Brasília logo em seguida 
quando teve a finalidade de reivindicar junto a Bancada Federal vários benefícios 
em prol do Município. A Vereadora Stella Bárbara Fernandes lembrou de um 
detalhe que não se entende, nosso Município já tem deixado de ser beneficiado 
em certo caso, tendo em vista os bons índices que temos; pois deveria ser ao 
contrario. Passando para a ordem do dia foi colocada em discussão a Indicação de 
nº 011/2010 do Vereador Francisco Dias de Araújo, em tempo digo do Vereador 
José Ari Bezerra Dantas, o qual solicitou que a matéria fosse retirada de pauta; e 
assim foi acatado. Depois colocado em discussão e votação as indicações de 
numero 015/2010 – do Vereador Francisco Dias de Araújo que teve o apoio de 
todos os demais colegas, onde a Vereadora Stella Bárbara Fernandes solicitou do 
Edil propósitos da matéria para subscrever-se e inclusive com alteração em sua 
redação acrescentando também a colocação de um (um) poste na mesma rua, 
sendo nas imediações da residência da Sra Gaída; Francisco Dias  acatou a 
solicitação da colega, a matéria foi para votação com nova redação, e aprovada  
por todos. Depois foi para discussão a Indicação do Edil Marineide Alves Dantas – 
que diz respeito à implantação de Guarda Municipal, fazendo suas explanações 
recebeu apoio de toda a casa, por ser uma matéria de extrema importância, pois 
seria uma forma de colaboração aos serviços em favor do déficit policial que temos 
em nossa cidade; todos os demais colegas parabenizaram a idéia e a iniciativa, 
ambos declararam favoráveis; Após as discussões a matéria foi aprovada por todos 
os edis presentes. Aproveitando o momento o vereador Ismael Medeiros Souza 
colocou em discussão, seu pedido verbal de uma Moção de pesar aos familiares de 
Dona Preta de Miguel Firmino. Os Vereadores Leonardo Ferreira de Azevedo, José 
Ari Bezerra Dantas, Stella Bárbara Fernandes, se manifestaram favoráveis pela a 
justa homenagem. A Moção foi aprovada por todos os presentes. Nas explicações 
pessoais o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, anunciou que já houve a 
reunião de instalação para revisão da Lei Orgânica do nosso Município, dizendo 
inclusive quais os dias que irão ficar acontecendo às reuniões e respectivo horário; 
e recebendo uma sugestão do colega Zuil Ribeiro, a comissão estará enviando 
oficio circular para os órgãos e ou entidades do nosso Município, dando 
conhecimento e informando que estaremos recebendo também sugestão para 
análise desta Comissão e Plenário, assunto que tenha importância para conter 
nossa Lei Orgânica. O Vereador José Ari Bezerra Dantas terceu comentários a 
respeito do retorno da Vereadora Stella Bárbara Fernandes, mas também 
parabenizou a Suplente Albervânia Silva de Medeiros Costa que também ocupou a 
cadeira como Vereadora quando substituiu por 15 (quinze) dias nossa colega Stella 
Bárbara Fernandes; parabenizou o Prefeito Municipal pela viagem a Brasília que 
teve o objetivo de reivindicar recursos para nosso município; e por ultimo 
comentou do Projeto do Executivo que foi dado entrada hoje na casa, onde 



inclusive havia comentado a possibilidade de elaborar este projeto, mais diante de 
uma informação recebida que o Município não poderia por não ter sua previdência 
própria não o fiz; mas vindo do próprio Executivo; não poderei ser contra a uma 
matéria que vai beneficiar nossos funcionários. Os Vereadores Felix Eduardo 
Bezerra, Marineide Alves Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros desejaram 
também uma boa vinda ao retorno da colega Stella Bárbara Fernandes, assim 
como parabenizaram Albervânia pela atuação enquanto Vereadora Substituta. Nas 
considerações finais da Presidência. O Senhor Presidente terceu comentários a 
respeito da Programação do Dia Internacional  da Mulher onde destacou também a 
pessoa Stella Galvão pelo lançamento do livro; parabenizou a nobre colega Stella 
Bárbara Fernandes pelo retorno e Albervânia Medeiros pela brilhante atuação 
quando a substituiu. Falou de sua felicidade pela Sanção da Lei Municipal que 
Instituiu o Dia Municipal de Combate as Drogas e da Conscientização da Juventude 
– Zaira Isis Lacerda Dantas; matéria de sua autoria; Comentou um pouco da 
programação denominada de Domingueira, onde apenas foi responsáveis pela 
primeira, as demais não são de sua responsabilidade; daqui já saiu à sugestão e a 
casa vai acatar convidando a Diretoria do Municipal Clube para prestar algumas 
informações; falou do Projeto que denomina a Academia da Terceira Idade, 
inclusive Subscrita pelo colega Francisco Dias; falou também dos problemas que a 
população está sendo afetada pela Caern e Cosern, e por ultimo comentou um 
pouco da reunião administrativa realizada entre todos, quando o tema principal foi 
política na redução de gasto. Nada mais havendo a tratar convidou todos para a 
próxima dia 23 de março de 2010 em horário regimental, e mandou lavrar a 
presente ata para constar. Eu Marineide Alves Dantas lavrei esta em 16 de março 
de 2010. 
 
. Ismael Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas 


